

Балахнинский смотр-конкурс «Битва хоров» состоялся в Доме культуры «Волга». Участниками конкурса были творческий коллектив «Открытые сердца» (Балахнинский городской округ), вокальная группа «Рябинушка» (Чкаловский округ), творческий коллектив «Улыбка» (Кстовский округ) и ансамбль «Родниковая вода» (п.Сокольское).

Оценивало выступления участников компетентное жюри в составе председателя М.В. Ширяевой – председателя Балахнинской городской организации

общества инвалидов, ведущего специалиста организационного отдела облВОИ Н.В. Соловьевой, преподавателя музыки Л.В. Грушкиной, руководителя коллектива «Родные напевы» Н.Н. Вагиной.

По итогам конкурса места распределились так. Первое место завоевала вокальная группа «Рябинушка». В следующем году она отправится в Нижний Новгород защищать честь своего округа на областном смотре-конкурсе.

Второе место поделили между собой творческий

коллектив «Улыбка» и ансамбль «Родниковая вода». А вот на третьем месте – творческий коллектив «Открытые сердца». «О нём стоит сказать особо, – делилась затем своими впечатлениями Мария Владимировна Ширяева. – Существует он лишь с августа этого года, но, видите, каких успехов достиг. Зрители его выступление на «Битве хоров» смотрели буквально со слезами на глазах и провозгласили громкими аплодисментами. Успехов им и в будущем!»

Автор фотографий с балахнинской «Битвы хоров» – Александр Ремизов



Инваспорт

На спортивной волне

В Приокском ВОИ состоялись районные соревнования по настольным играм. Шаффлборд, джакколо и джувльбак давно покорили сердца всех тех нижегородцев, кто предпочитает интеллектуальные виды спорта.

К несомненным достоинствам этих игр относится отсутствие специальной физической подготовки и дорогостоящего оборудования. Это делает их ещё более популярными для коллективного весёлого времяпровождения.

В тот день в зале собралось двадцать шесть спортсменов разного возраста. Депутат Городской Думы Владимир Валерьевич Поддымников поздравил собравшихся с началом соревнований и пожелал успехов и боевого настроения. Спонсором выступило местное отделение ВПП «Единая Россия».

Мероприятие прошло по-домашнему тепло, в атмосфере добра и позитива. Участники, большей частью молодого возраста, азартно и весело соревновались за призовые места. Затем состоялось чаепитие, за которым спортсмены анализировали и обсуждали состоявшуюся игру, ещё делали «разбор полётов»: кто и как играл.

Наконец, судьи подвели итоги. В шаффлборде призовые места заняли Степан Елагин, Сергей Кузнецов и Василий Шамахов. В игре джувльбак победителями стали Ирина Елагина, Елена Нечаева и Степан Елагин. В джакколо отличились Степан Елагин, Валентина Елагина и Татьяна Пужаева.

На следующей неделе всем победителям будут вручены грамоты и памятные подарки. Как



и всегда, все участники соревнований получили свой заряд положительных эмоций и, конечно же, незабываемых впечатлений.

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

Спорт – норма жизни



В Советской районной организации прошли соревнования по настольным видам игр. В них приняли участие 30 человек. Джакколо, шаффлборд, кульбутто, матрёшка, корнхолл – пришлись по душе всем нашим спортсменам.

На этих соревнованиях царил дружеская атмосфера. Главный судья Александр Васильевич Кречин не только успевал заниматься судейством, но и активно сам участвовал во всех соревнованиях. Понятное дело, что каждый участник стремился к победе.

А фаворитами в нешуточных состязаниях стали Наталья Борисовна Гикова, Марина Владимировна Алмазова, Александр Васильевич Кречин. Они были награждены медалями и дипломами. И, конечно, всем участникам были вручены поощрительные призы. Да, для всех нас это был мощный заряд бодрости и позитива!

Галина ИОНОВА,
председатель Советской РО ВОИ

✓ Хорошие дела

За доброе сердце спасибо!

«Всё хорошее в природе от солнца, а всё лучшее в жизни – от человека и его доброты». Эти мудрые слова принадлежат замечательному писателю, Михаилу Пришвину. И он, без сомнения, прав. Сейчас, в связи с происходящими на Украине событиями, всем нам приходится очень нелегко. В это непростое время особенно остро ощущается потребность поддержки друг друга и доброты.

В очередной раз эту истину нам ежедневно доказывают и подтверждают делом члены Вознесенского общества инвалидов. Здесь живут и трудятся люди с огромными добрыми, отзывчивыми сердцами. Наверное, они чем-то похожи на те сердечки, вырезанные из цветной бумаги детьми с инвалидностью. Их родители, несмотря на собственные трудности, ещё и находят в себе силы принимать близко к сердцу тяготы наших бойцов на фронте. Вместе с письмами солдатам-участникам спецоперации на Украине, сердечки были вложены в посылки с теплыми вешами. И написаны на них замечательные слова: «Спасибо за доброе сердце».

«Спасибо за доброе сердце!» – скажем мы отцу Александру и Людмиле Васильевне Киреевой, председателю Вознесенского общества инвалидов, посетивших малоподвижных людей и подаривших им капельку своего тепла. Ведь всем людям так важно понимать, что они не одиноки.

Когда узнаешь о таких людях, то чувствуешь уверенность и гордость. Ведь только вместе мы справимся со всеми трудностями, которые переживает сейчас наша страна. Мы разные – в этом наше богатство. Мы вместе – и в этом наша сила!

Елена ЛЕВУШКИНА,
Вознесенская
центральная библиотека

